各位

株式会社 西京銀行取締役頭取松岡健

スマートフォン決済サービス「Bank Pay」の口座連携開始について

西京銀行は、日本電子決済推進機構が運営するスマートフォン決済サービス「Bank Pay」 との口座連携を開始しましたので、お知らせいたします。

「Bank Pay」は、日本電子決済推進機構が提供する「J-Debit」の仕組みを活用したスマートフォン決済サービスとなります。

西京銀行の普通預金口座を『Bank Pay アプリ』に連携することで、全国の対象加盟店で買い物・飲食代金等のお支払いがチャージなしで可能となります。

記

◆サービス概要

取扱開始日	2024年12月2日(火)
ご利用対象者	当行普通預金口座のキャッシュカードをお持ちの個人のお客さま
ご利用時間	24 時間 ※システムメンテナンス時を除く。
ご利用限度額	10万円/1回・1日
	※初期設定の利用上限金額は各々5万円で設定されています。
お申し込み方法	Bank Pay アプリをインストールし、当行普通預金口座を登録する
	ことでご利用いただけます。
ご利用いただける加盟店	全国の Bank Pay 加盟店でご利用いただけます。
	主要加盟店一覧: http://jeppo.jp/bankpay/shoplist/

※ 「Bank Pay」および「Bank Pay アプリ」について詳しくは、日本電子決済推進機構運営のホームページ (https://jeppo.jp/bankpay/)をご確認ください。

これからも西京銀行は、地域の皆さまの多様なニーズにお応えするため、利便性の高い預金口座サービスの提供に努めてまいります。

以 上

◆ 本件に関するお問い合わせ 西京銀行 お客さまサポートセンター

TEL: 0120-331-473

受付時間:平日 9:00~17:00 (銀行休業日を除きます)